

2023 年 7月18日

給院友家人的信(206)

親愛的院友家人及朋友:

你們好!

疫後措施

很高興見到大部分的家人/探訪者現時都使用通行卡進入榮基院舍,再一次感謝你們的合作和 支持。由於通行卡帶來方便,我們聽到很多家人和探訪者都很樂意使用。此外,我們也希望能 夠得到你們有關其他疫後措施的意見,在不久的將來,我們將會發出意見調查問卷,在此預先 感謝你們的寶貴意見。

當我們已差不多完全回復到疫情前的生活之際,我們仍然需要保障我們的院友不受病毒感染。如果家人朋友有任何病徵,縱使十分輕微,也請延遲探訪,以減低傳播病毒的機會。良好的手部衛生習慣對預防病毒傳播也非常重要,大家可以參閱張貼在院舍內洗手四時刻的海報。

更換電梯密碼 - 8月7日

為了保安理由,榮基院舍的電梯密碼會定期更換,下一次的更換日期為8月7日星期一,從該日起不能再使用舊密碼,有需要的家人請到接待處詢問新電梯密碼,使用院舍通行卡進入院舍的家人和探訪者將不受影響。

部分灰色信號

由於上星期卡城的空氣質素差劣,榮基於上星期四在院舍內發出了部分灰色信號。感恩空氣質素現已改善,警告信號亦於今天解除。由於亞省及鄰近省份的山火依然不絕,我們將不時發出部分灰色警告信號,在此情況下,院舍只能使用正門出入,院友的戶外活動也受到限制,以保護他們的健康。我們並建議家人不要帶院友外出,暫時只停留在室內,直至空氣質素改善為止。

家人諮詢大會: 8月2日

下次的<u>家人諮詢大會</u>將在8月2日星期三下午5時30分舉行,有興趣參加的家人請填寫<u>登記</u> <u>表</u>連同問題於7月31日星期一前提交,好讓我們在大會中作答。請注意我們在大會上會解答 一般問題,有關個別院友的問題,請與所屬樓層經理聯絡。

感謝你們一直以來的祈禱和支持!

你所做的,要交託耶和華,你所謀的,就必成立。 箴言 16:1-3

譚宋品潔 行政總裁